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Vragen van het lid Van der Plas (BBB) aan de Staatssecretaris van Financiën 
over Fraude Signaleringen Belastingdienst (ingezonden 13 oktober 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rij (Financiën – Fiscaliteit en 
Belastingdienst) (ontvangen 3 november 2022). 

Vraag 1
In de brief van de Staatssecretaris van 22 april 2021 wordt gemeld dat 
binnengekomen signalen die als gevolg van het stopzetten van de fraudesig-
naleringsvoorziening (FSV) niet konden worden opgepakt op dat moment was 
opgelopen tot circa 13.000 signalen, inclusief Toeslagen. Om welk aantal gaat 
dit per 1 oktober 2022?1 

Vraag 2
Klopt het dat meldingen van fiscale fraude via Misdaad Anoniem wel 
doorgezonden worden naar de Belastingdienst, maar hier niet in behandelin-
gen zijn genomen? Zo ja, om hoeveel meldingen gaat dat tussen 22 april 
2021 en 1 oktober 2022? Zo nee, wat is de tijd tussen melding en het 
oppakken hiervan bij de Belastingdienst? 

Vraag 3
Klopt het dat meldingen bij een belastingkantoor wel worden doorgezonden 
naar de centrale Belastingdienst, maar hier niet in behandelingen zijn 
genomen? Zo ja, om hoeveel meldingen gaat dat tussen 22 april 2021 en 
1 oktober 2022? 

Vraag 4
Klopt het dat meldingen bij de informatiedesk Fiod niet in behandelingen zijn 
genomen? Zo ja, om hoeveel meldingen gaat dat tussen 22 april 2021 en 
1 oktober 2022? 

Vraag 5
Is het fraudebeleid naar de mening van de Staatssecretaris momenteel «in 
control»? Zo nee, welke acties en deadlines hiervoor lopen er momenteel 
nog? 

1 Op 22 april 2021 hebben wij een brief van de Staatssecretaris van Financiën – Fiscaliteit en 
Belastingdienst ontvangen over de Stand van zaken Herstellen, Verbeteren, Borgen (HVB).
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Mededeling 

Hierbij informeer ik u dat de door het lid Van der Plas (BBB) gestelde 
schriftelijke vragen over de Fraude Signaleringen Belastingdienst met 
kenmerk 2022Z19386 niet binnen de gestelde termijn kunnen worden 
beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming van de beantwoording meer 
tijd vergt. Ik verwacht uw Kamer in de week van 7 november de beantwoor-
ding te kunnen sturen.
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